



RETIFICAÇÃO DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003-04/2024

Modalidade: CHAMAMENTO PÚBLICO	
Processo Administrativo nº: 2635/2024	
Solicitante: Secretaria Municipal de Saúde, Assistência Social e Habitação	
NOVA DATA DE ABERTURA: 23/01/2025	Horário: 08:30 horas

O **PREFEITO MUNICIPAL DE COLINAS**, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003-04/2024**, que visa o credenciamento de pessoas jurídicas especializadas de prestação de serviços de saúde para atuação de forma complementar aos serviços de saúde complementares de saúde no sistema pronto atendimento (protocolo de manchester - fichas verdes e azuis) no âmbito do sistema único de saúde - sus e integrados à unidade básica de saúde do Município de Colinas/RS, nos termos abaixo especificados.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. **EDITAL** - Alteração da tabela constante no item 1.1, conforme segue:

Onde se lê:

Item	Descrição	Unid.	Quant. Estimativa/ano	Valor ref. R\$
01	CONSULTA DE PRONTO ATENDIMENTO MÉDICO AMBULATORIAL 24 HORAS – 1.200 CONSULTAS / ANO	Consulta	1.200	96,80
02	PROCEDIMENTO EM CONSULTA MÉDICA DE PRONTO ATENDIMENTO C/ MEDICAMENTOS E INSUMOS	Procedimento	480	
03	SERVIÇOS MÉDICOS – CLÍNICA GERAL	Hora	2.800	203,37
04	SERVIÇOS MÉDICOS – GINECOLOGIA / OBSTETRÍCIA	Consulta	700	200,41
05	SERVIÇOS MÉDICOS - PEDIATRIA	Consulta	930	210,80
06	SERVIÇOS MÉDICOS - PSIQUIATRIA	Consultas	1.000	214,16
07	SERVIÇOS MÉDICOS - PNEUMOLOGIA	Consultas	1.800	229,75
08	SERVIÇOS MÉDICOS - GERIATRIA	Consultas	720	214,16
09	SERVIÇOS MÉDICOS - CARDIOLOGIA	Consultas	1.800	203,76
10	SERVIÇOS MÉDICOS - DERMATOLOGIA	Consultas	720	203,76
11	SERVIÇOS MÉDICOS – VERIFICAÇÃO E DECLARAÇÃO DE ÓBITO	Atendimento	15	488,03



Leia-se:

Item	Descrição	Unid.	Quant. Estimativa/ano	Valor ref. R\$
01	CONSULTA DE PRONTO ATENDIMENTO MÉDICO AMBULATORIAL 24 HORAS – 1.200 CONSULTAS / ANO	Consulta	1.200	88,20
02	PROCEDIMENTO EM CONSULTA MÉDICA DE PRONTO ATENDIMENTO C/ MEDICAMENTOS E INSUMOS	Procedimento	480	Estimativa
03	SERVIÇOS MÉDICOS – CLÍNICA GERAL	Hora	2.800	202,64
04	SERVIÇOS MÉDICOS – GINECOLOGIA / OBSTETRÍCIA	Consulta	700	103,16
05	SERVIÇOS MÉDICOS - PEDIATRIA	Consulta	930	103,16
06	SERVIÇOS MÉDICOS - PSIQUIATRIA	Consultas	1.000	119,40
07	SERVIÇOS MÉDICOS - PNEUMOLOGIA	Consultas	1.800	113,34
08	SERVIÇOS MÉDICOS - GERIATRIA	Consultas	720	92,33
09	SERVIÇOS MÉDICOS - CARDIOLOGIA	Consultas	1.800	101,33
10	SERVIÇOS MÉDICOS - DERMATOLOGIA	Consultas	720	95,22
11	SERVIÇOS MÉDICOS – VERIFICAÇÃO E DECLARAÇÃO DE ÓBITO	Atendimento	15	488,03

1.2. **EDITAL - Alteração da data de abertura, conforme segue:**

Onde se lê:

2.3- O credenciamento permanecerá aberto a futuros interessados que preencherem as condições previstas nesse edital a contar de 30 de dezembro de 2024, em conformidade com o artigo 79, parágrafo único, inciso I da Lei Federal 14.133/2021.

Leia-se:

2.3- O credenciamento permanecerá aberto a futuros interessados que preencherem as condições previstas nesse edital a contar de 23 de janeiro de 2025, em conformidade com o artigo 79, parágrafo único, inciso I da Lei Federal 14.133/2021.

2. DAS DEMAIS CONDIÇÕES

2.1. Os demais itens DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 003-04/2024 permanecem inalterados.

Colinas, 21 de janeiro de 2025.

MARCELO SCHRÖER
Prefeito Municipal de Colinas